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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA 

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

 

 

Senhor presidente e a todo público que nos assisti satisfação tê-los aqui conosco, gostaria aqui 

de cumprimentar todos os vereadores, a todos os funcionários dessa casa e o meu motivo aqui 

do meu pronunciamento hoje é pra mim agradecer aqui no caso a indicação que nós fizemos na 

semana passada ali na ponte, ponte próximo ali o Zé Gago e já parabenizar ao vereador 

Manoel no caso eu to vendo que o senhor já reforçou esse pedido, já reforçando um pedido já 

anterior no caso, no qual as pranchas já está sendo tirada pra ta levando ali pra tá resolvendo 

aquela situação então é motivo de bastante alegria, agradecer e parabenizar aqui o vereador 

Sinval, vereador Sinval realmente o poço artesiano ali é uma luta constante nós já conversamos 

a respeito disso aonde tinha uma possibilidade no caso desse poço artesiano vim com recurso 

federal, isso no ano passado no qual ainda, ainda não foi, não foi viabilizado mais é de suma 

importância no caso pra que consiga atender ali a toda a classe ali escolar e a toda aquela 

comunidade de uma forma geral,eu tenho aqui uma notícia bastante feliz eu conversei hoje com 

o pessoal da energiza a respeito do programa luz para todos no qual já era pra tá iniciando os 

trabalhos aqui nessa região no qual a privatização da Eletrobrás essa mudança no caso pra 

energiza foi que deu um travamento no caso em tudo isso muda a direção, então acaba 

perdemos bastante tempo mais a informação que a gente tem é que sim algumas O.S, algumas 

Ordem de Serviços elas foram liberadas e até o mês que vem no caso eles dessem e vai estar e 

vai ta implantando no caso essa luz para todos em algumas regiões aqui no qual já foi feito os 

projetos então eu fiquei bastante satisfeito bastante feliz com essa noticia aqui não é 

Neodizinho? Uma correria que o senhor esteve presente também junto e todos os vereadores 

aqui, ali pra aquela região no caso do Alto Alegre, região do Resex, Rio Tarifa, Jatuarana e a 

todo Vale do Anari a todo setor chacareiro bastante importante, dizer aqui já agradecer a toda 

imprensa no caso que se faz presente pela forma correta e a forma bonita que vocês ajudam a 

gente a divulgar essas coisas, agradecer aqui Hugo, você Hugo que sempre no caso tem aberto 

espaço ali pra gente na rádio e até, e até ver a possibilidade no caso pra semana quem vem a 

gente poder está conversando sobre esse assunto lá a respeito do luz para todos e já agradecer, 

agradecer o Japão aqui que sempre está divulgando no caso e nos mantendo muito bem 

informados e o do mais é isso, muito obrigado a todos. 


